Corrections Savoirs SL. 5

Corrigé Fxercice 10

Comme2>1, lim 5+ 2" = +oo

lim (2n—5) =+ et lirn (n2 +1)=+4w : . e

nor ) " i Etcomme=-<1 hm(Z—() =2

Donc par produit des limites : llm a, = +oo | 5 n-+eo

nor . Donc par produit des limites : lim b, = +

: n—+oo

lim n =400 et lim e™ =+ lim (3—l)=3

n—-+oo n—+oo n—-+oo n

Donc par produit des limites : nl_l)lprn = +o0 Donc par produit des limites : lilP gn=03)*=9

n—+oo

lim (1-n)=-w ' 2 et 2 sont dans l'intervalle [-1;1]

n—+oo E 3 5

et,avec3>1, lim (1—In(n)) = —oo Ctim (A = 1im (4 =

n—o+eo nE)Tw( ) nl—l>r}-loo (5) 0

Donc par produit des limites : lim j,, = +oo | Donc par produit des limites : lim k, = 0

n—-+oo

n
Comme >1,ona 11r+r_1 (E) = +o00. Dongc, par produit des limites, liIP Pn=—
n—+oo n-+oo

e Un peu plus...
lim (3n—4) =+ et lim (2—n) = —oo | limn2 = 4o et lim 2—2>=2
n—+oo ina+w n—+oo n
Donc par produit des I|m|tes nllm Cp = —00 i Donc par produit des limites : lim d,, = +
—+4o0 : N—+oo

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

lim e =0
1 n—-+oo
lim -==0 et lim In(n) —1=+w 1 N
= 1 fi=apes Et—1<5<1:ona lim (—) =0
Il s’agit d’un cas indéterminé v \2
Donc par produit des limites : lim i,, = 0

n—+eo

. . 1\" L .

lim = =0 et avec—1 < < 1 lim —) =0 D lim (34 2n) =+ et lim (— — 2) =-2
n—o+eo N n—+oo \2 | Noteo n—+eo \N
Donc par produit des limites : lim [,, = 0 i Donc par produit des limites : lim m,, = —co

n—+eoo : n—+o0

. 1 . N .
Ona lim —==0. Il s’agit d’un cas indéterminé
no+tee M




Corrigé Fxercice 11

hrn (n+2) =+o0 et lim (1 ——) =1 lim (3) =3 et hm (2+e™) = +oo
n—+oo n n—+eo
Donc par quotient des limites : lim A4,, = +oo Donc par quotient des limites : lim B, = 0
n—o+oo —4o00
lim (3 + —) =
n-too n . , 1irJ1rrl 2—e™) =2 et lir}rrl 4—-2e ™) =4
n—+oo Nn—+oo
et lim (l) =0 avec (l) >0 . . _2_1
n—+eo \3 3 Donc par quotient des limites : lim G, =3
Donc par quotient des limites : ler E, = +oo net
n—+eo
: 3
blim (1—=)=1
lim (n® +n?) =+ et lim (0,5") =07 | n—>+°°( ”2)
note note ‘et lim (=0,5") =0 avec —0,5"< 0
Donc par quotient des limites : lim J,, = +oo o ot
noke . Donc par quotient des limites : lllP K,
: n—+oo
lirP (2 4+ 3™) = +eo  Donc par quotient des limites lim u,, = 0~
n—+o° n—o+oo
e Un peupplus...
lim (=2) = -2 et lim (In(n)+1) = +eo L lim (N2 —1) =4eo et lim (3n+4) = +oo
n—+eo | notoo n—o+oo
Donc par quotient des limites : lim C,, =0 1l s’agit d’un cas indéterminé
n—o+eo !
. 3 .
g ny — oo 3 — oo i —— ) = =
Dp@=he a Ty @@=+ I fo=t)=o e, (Hle )=
Il s’agit d’un cas indéterminé . Donc par quotient des limites : lim I,, i1 =—4
: n—+eo =

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

lim (-n* —n+1) = —oo

L lim (e =3)=—3 et lim (3") =+
. 1 1 I No+oo n-
et lim (—2———2)= -2 5 - .
(R O ' Donc par quotient des limites : lim M, = 0
Donc par quotient des limites : lim L,, = +oo : =
n—o-+oo
lim (4 — —) 4 et llm (x,—3) = Donc par quotient des limites lim w,, = _2
n—+ee n n n—o-+oo T 3

p.2



